## 臺北都會區捷運環狀線東環段綜合規劃案

## 公聽會(第三場次)

一、 時間:109年8月28日(星期五)下午7時

二、 地點:信義區永吉國中禮堂(臺北市信義區松隆路161號)

三、 主持人: 陳副局長耀維

四、 意見彙整與處理情形對照表

發言人	發言意見	機關處理情形
李○○君	有之施站山進建結五場將延口 其通永及開而連透口吉來享 如發下有之施站山進建結五場將延口 其通永及開而連透口吉來享 如發下期間工Y36沿整以河埔人春,近 一源站業因遠失車同、商 因下開站段時站的時間之到及同站路動 要以山圈源站案下格路展 本預會的地考之街之型永永時之松。 是分間免集向人以路行資 無未本捷在,型重式吉春可動山 將享社交中橫流及、人源 法來站運兩松式新連路市以線路 交到區通,向。出永往共 開地地運兩松式新連路市以線路 交到區通,向。出永往共 開地	Y36~37站距離約825公尺,以潛盾方式施作,若改為地下街將須以明挖覆蓋屬市政以明挖覆蓋屬地下街將須以明此費開內,此費所以內,經費所以與一次,與一次,與一次,與一次,與一次,與一次,與一次,與一次,與一次,與一次,
富台里陳里長國華	感謝捷運局推動的東環 段建設,有助於繁榮地 方。基本上里辦公室及 民都很支持東環線 過,由於富台里正好位於	Y37地下車站兩側設通風井、出入口目前仍在規劃中,確切規劃取得的私有土地及辦理土地開發等地主權益部分,本局會於辦理都市計畫變更階段辦理民眾說明會,請相關民眾表達意見。

發言人	發言意見	機關處理情形
	忠孝取及松山路置 Y37 出位 Ty37 出位 Ty37 出位 Ty37 出位 Ty37 出位 Ty4 是 L B B B B B B B B B B B B B B B B B B	
王〇〇君	Y37站、Y38兩站有無可 有區 。 整更付 實 動 過 為 付 時 時 時 時 時 時 時 時 時 時 時 時 時	由於東環段係屬新規劃捷運路線,現有營運路線當時並未預留站內共構轉乘通道,致與東西向橫交路線如臺鐵及松山新線。 線松山站、板南線永春站及淡水信義象 場上站。 場上地使用情形,規劃以地下連通 邊銜接,無須走到地面,並透過票證整合, 等同站內轉乘方式,提供民眾使用之便利 性,不會影響乘客權益。
張〇〇君	1.土地取得清清 1.土地取得 1.土地取得 1.土地取得 1.土地取得 1.土地取得 1.10年 1.10	1.確發更運式潛機大力。 一大學學 一大學 一大學 一大學 一大學 一大學 一大學 一大
	3.全力支持本案,請問9.5 年的工期是否能合情合 理合法的縮短?是否有 在地居民可配合事項?	3.東環段有其興建必要性與急迫性,民意代表、居民和地主的支持是成功的關鍵,環狀線東環段可行性研究已於109年2月14日奉行政院核定,本局積極進行綜合規劃,預計110年初提送中央審議,屆時再協調中央儘速審議。環狀線東環段以

發言人	發言意見	機關處理情形
		政府投資興建計畫時程估算,在一切順利的情形下,於計畫核定後,因全線採地下方式興建,索辦理都市計畫、土地取得、土木建築設計、工程招標與機動作工、系統細部設計及製造、軌道與機勘作工、系統與測試等約需9年6個月,優勘作業約需3個月,故中央核定計畫後需9~10年之時間才能完工。
	4.本次公聽會的目標在蒐 集民眾意見後,會有何 具體作為?	4.公聽會的目的係依法定程序蒐集意見與 想法,作為後續規劃之參考。參加公聽會 的民眾所表達的意見,由於會議時間有 限,主辦單位不容易在會場內對所有的 提問作完整說明,因此會利用書面方式 對民眾所提意見作回覆,以臻問延。
林〇〇君	1.東環段於本段有連結捷 運板南線與松山新店線 之重要功能,場站Y36 站(松山路、松隆路北 側)為重要節點,希望轉 乘連結能無礙暢快。	1.Y36站目前規劃配置於臺鐵松山站下方,形成三鐵交會,考量現有站內之配置條件及周邊道路與土地使用情形,規劃以地下連通道銜接捷運松山站,並透過票證整合,等同站內轉乘方式,提供民眾使用之便利性,不會影響乘客權益。
	2.希能人松75億世發山業有提整廣東山公建連出分聚牌號的出產春步併,街圈展下劃的出產春步併,街圈展下劃的出產春步併,街圈展下劃站口業站行考甚,的。室成制達續距10規可利邊人願口制達領距的的分劃能松產擁意。	2.Y36~37站距離約825公尺,以潛盾方式 施作,若改為地下街將須以明挖覆蓋方 式施作,經費將增加約21億元,此費用屬 市政建設,無法納入捷運建設經費內收 納,且地下街須考量逃生及通風需求,相 關設施佈設位置,對松山路道路交通產 生嚴重衝擊,亦涉及用地取得事宜,用地 取得困難度高。
	3.配合市府TOD政策,更 進一步可考慮聯合開 發,配合本區之都市更 新與危老重建,復甦都 市機能。	3.本路線民意代表、居民和地主的支持是成功的關鍵,若配合支持,可促使建設計畫早日完成。臺北市刻正推動大眾運輸導向(TOD),結合每個車站週邊的都市更新,未來捷運站將帶動周邊住商活動。本計畫亦針對車站設施用地,評估車站上開之潛力,於適當地點進行車站土地開發。
賴〇〇君	Y36站、Y37站、Y38站在 開發有許多實質的困難, 施工難度與造成交通黑 暗期,對於計畫推動及地 方交通影響極大。如果 Y35站到原Y36站間的路	(1)捷運建設屬於國家重大公共建設計畫 且建設經費龐大,規劃路線須就運輸需 求、都市發展、道路條件、營運永續性、 工程技術、用地取得、財經效益及各級 政府財政負擔等各項因素綜合評估,擬 定路線及車站位置。經本局評析,若由

發言人	發言意見	機關處理情形
JX D / C	段河山信山站後經施亦線 如街偏後慈不用 段河山信山站後經施亦線 如街偏後慈不用 為東,與義此、好到動工間建可 ,基的南, 人。成新再廣後調站地通估。 不河線,道有 成新再廣後調站地通估。 不河線,道有 成新再廣後調站地通估。 不河線,道有 成新再廣後調站地通估。 走後後再東部 人。 成新再廣後調站地通估。 走後後再東部 人。 成新再廣後調站地通估。 本 是過當板線 , 不 國門 , 不 國門 , 不 國 門 , 不 國 門 , 不 國 , 不 國 , 不 員 。 之 , , 。 之 , , 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。	重有 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次
吳〇〇君	北京 北京 北京 北京 北京 北京 北京 北京	1.本局依「臺北市辦理臺北都會區大眾捷 運系統規劃召開公聽會作業準則」報 定,於公聽會召開15天前會透公告及發 定,於公聽會召開15天前會透公告及發 宣門文室等多重管道公告及 宣傳文學,並邀請車站周邊500公尺 。 宣傳之一次 。 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次
	2.惟居 Y37站 開音 Y37站 開音 Y37站 開音 Y37站 開音 Y37站 119巷14號 第一次 119巷14號 第一次 119巷16 119 119 119 119 119 119 119 119 119 1	2.確切規劃取得的私有土地及辦理土地開發等地主權益部分,本局會於辦理都市計畫變更階段辦理民眾說明會,請民眾表達意見。
	3.另鑑於過去臺北市政府 辦理「美河市案」,強 奪人民土地、踐踏人權 大徵收後交由建商開	3.現行法規辦理土地開發,目前係以車站 土開以捷運設施需求最小面積方案規 劃,同時在法令許可範圍以民眾獲致最 大利益之方式進行權益分配,希望達到

發言人	發言意見	機關處理情形
	發」的前車之鑑,我們 堅決反對徵收。	提高路線自償率及地主獲得最大利益之 雙贏局面,本路線居民和地主的支持是 成功的關鍵,後續會將規劃建議方案詳 予溝通說明,爭取支持。
張〇〇君	1.東環段於松山區及信義 區的重點在付費區站內 轉乘。	1.由於東環段係屬新規劃捷運路線轉現有 營運路線當時並未預留站如臺鐵及水 道,致與東西向橫交路線如臺鐵及水信 義線松山站僅能於 , 發松山站僅能 , 其 是 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一
	2.東環段於南港路轉成美 橋應避免與松山線尾軌 衝突,避免阻礙松山線 未來延伸機會。	2.東環段線形規劃已避開松山線尾軌及相關設施,不影響松山新店線未來延伸,惟 松山線受地形條件限制延伸有其限制。
	3.近年捷灣等一次 (1) 是 (2) 是 (3) 是 (4) 是 (4) 是 (4) 是 (4) 是 (5) 是 (6) 是 (6	3.土地得達, 然為運, 然為運, 然是 , 然是
	4.Y34站可否在民權大橋 南側全國加油站設置出 入口。	4.Y34車站目前已於東側南北端各設置一處出入口,西側亦預留設化及路口之號記過時人系統優化及路行人系灣人民權大橋下方行出路。 調整,可改善民權大橋下方行出路。 調整,便之問題,提高內分出。 對線不便之間,提高全國加油, 可及性。民權大橋會則是國加治。 出入日 出入日 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是
	5.Y30站~Y32站間與文湖	5. 東環段Y30站~Y32站間雖與文湖線平

發言人	發言意見	機關處理情形
	線平行,路廊重疊,Y32 站、Y33站可否合併設 站?	行,主要為服務往來內科的民眾與文湖 線服務功能不一樣,且Y32站及Y33站服 務範圍並不重疊,為考量運輸效益,仍以 原方案較為適宜。
許○○君	整體是 不在地意言 的 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是	(1)土地行政。 (1)土地得地之,以可之。 其一、人,民产。 ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
周〇〇君	1. 168 168 168 168 168 168 168 168 168 168	1.有關象山站至永春站間再增設一站,無 (1)Y37站及Y38站之間路線間前 1.78km、惟直線如1km,自前 1.78km、惟直線上 1.78km、惟直線上 1.78km、惟直線上 1.78km、惟直線上 1.78km、惟直線上 1.78km、惟直線上 1.78km、惟直線上 1.78km、惟直線上 1.78km、惟直線上 1.78km、惟直線上 1.78km、惟直線上 1.78km、惟直線上 1.78km、惟直線上 1.78km、惟直線上 1.78km、惟直線上 1.78km、相 1.78km。 1.78km 1.78km。 1.78km

發言人	發言意見	機關處理情形
		25.76億元、疊式64.66億元/用地費35.61 億元+工程費29.05億元),將使整體計 畫財經指標效益下降,且此經費超出原 可行性核定總額,依中央核定可行性研 究函示,須由本府全額負擔。
		(4)站體若與國中共構及利用公園設兩個 出入口,將影響興雅國中現有建築物及 學校之運作,用地阻力及不確定性高。
		(5)綜合上述評估,建議維持原路線方案。惟對於路線段中附近的居民,待本路線施工階段,將與本府交通局重新檢討整合規劃完善的公共運輸接駁系統,以提供便捷的轉乘服務。
	2.另路走原慢鑑驗的的南工車工小松輸建通德劃失東路理路路是度挖松路線養為大門線想幅南可可路山作。 人名 医 人名 医 医 一直松规,於,不確海仍速開,他都 是 義 松線運附度松小市,幅 亦 在 人。 一直 於 , 本 , 本 , 是 , 本 , , 本 , , 本 , , 本 , , 本 , , 本 , , 本 , , 本 , , 本 , , 本 , , 本 , , 本 , , , 本 , , 本 , , 本 , , 本 , , 本 , , 本 , , 本 , , 本 , , 本 , , 本 ,	2. 另路線若沿松德路直行銜接信義路,於松德路/信義路口設站,則將與捷運象山站轉乘距離將長達300多公尺,轉乘距離過長,且無法接回至Y39站,故考量旅客交會轉乘便利性及服務更多旅客,路線仍採原方案較為適宜。
符〇〇君	1.Y39站路口附近有一些 公園,是否可用公園設 置出入口,不要使用其 他用地?施工後公園是 否會復舊?	1.車站出入口設置原則為優先使用公有土地,施工後公園會進行復舊。Y39站初步規劃利用六合綠地及吳興街公車調度站等市有土地規劃設置出入口及通風井等相關設施。
	2.Y39站以後的路線要穿 越信義象山,希望Y39 站站體深度不要設置過 深,增加民眾行走距離, 造成進出站困擾。	2.車站站體深度會就週邊工程條件、整體 線形及營運綜合規劃,原則為減少深度 樽節工程經費及營運成本,同時增加使 用的可及性。
	3.Y39站周邊多為住宅區, 希望Y39站周遭可進行 整體造街計畫,希望松 仁路、吳興街可配合捷 運出入口做景觀、環境 提升。	3.東環段車站出入口後續於細部設計進行整體造型景觀規劃。周邊地區透過TOD 進行整體規劃檢討。

發言人	發言意見	機關處理情形
黄○○君	目前捷運局說明土地利 用以使用公有地為 所在之 村 村 村 的 有 8公 尺 設 的 所 五 之 尺 , 設 的 , 是 一 员 一 员 一 员 一 员 一 的 , 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。	(1)土地(聯合)開發之主要目的,係為運用 利取得建設施所無期,仍以提達, 有力,但是 一一,但 一一,但 一一,但 一一,他 一一,他 一一,他 一一,他 一一,他
徐〇〇君	1.松德路與松山路現有一 加油站,不建議路線經 過,恐增加路線安全疑 慮。	1.路線採地下方式於松德路道路下方興 建,與加油站地下油槽保持安全深度及 間距,應無安全疑慮。
	2.松德路168巷彎到博愛 國小,目前為停車場用 地,之後是否是採聯合 開發方式設置出入口?	2.松德路168巷彎到博愛國小,目前規劃地 下穿越退輔會停車場用地,無設置車站 及聯合開發事宜。
	3.信義結合 語義 語義 語 語 語 語 語 是 我 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是	3.信義線象山站如設站於信義路五段底市 府辦公大樓及公車總站附近,站體將位 於信義快速道路匝道區,施工將對信義 快速道路匝道及信義路產生巨大交通衝 擊,且恐與信義快速道路匝道地下基礎 相衝突,工程並不可行。
	4.東環段目前預估工期為 9.5年,但短短的信義線 東延段已延誤約1年8個 月,是否可預見東環段 無法如期完工。	4.因信義線東延段施工時遭遇地下岩盤強度超出原來預期4倍,較無法充分掌握,實屬特殊因素,致工程較原預定期程部分延誤,本局會參採信義線東延段的施工經驗,在東環段細部設計時納入考量因應措施,以期如期如質完工通車。
蕭〇〇君	1.東機廠設置應多加考慮 列車進出正線及調度, 設置袋形軌、橫渡線, 避免影響正線列車班 距。	1.東環段東機廠已配合全環營運,因應相關之列車營運調度設施,納入規劃考量。
	2.Y36站、Y37站若有設站 困難,可否考慮改由成 美橋直行東興街,轉忠	2.經本局評析,若由後山埤站往北走中坡 北路下方為本市重要防洪排水箱涵,已 無法開挖設站,有工程困難,且與松山站

發言人	發言意見	機關處理情形
	孝東路,與板南線後山 埤垂直轉乘,再接回松 德野曲,成為路線行車 線率之瓶頸。	街接轉乘距離過遠不 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一
黄教授台生	1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1.	1.謝謝黃教授的支持與指教。目前車站出入口等設施用地確實以公有地為主規劃配置,若需使用私地也是朝土開方式為原則,並以捷運設施需求最小面積方案規劃。
	2. 是一个人,你们是一个人,你们是一个人,我们的,我们们是一个人,就是一个人,我们们,我们们,我们们,我们们,我们们,我们们,我们们,我们们,我们们,我们	2.車站土開規劃原則為在法令許可範圍以 民眾獲致最大利益之方式進行權益分配,希望達到提高路線自償率及地主獲 得最大利益之雙贏局面。
	3.東環內環境 要數學 等,使 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等 等	3.經本局評析,若由後山埤站往北走中坡 北路下方為本市重要防洪排水箱涵山 無法開挖設站,有工程困難,且與松山站 銜接轉乘距離過遠。另後山埤站往南近 無適當連貫的道路可佈設捷運路線,且 福德街與信義路六段道路下方已有施法 中之高運量系統信義線東延段,更無法

發言人	發言意見	機關處理情形
	利性,但路線須穿越既 有房舍,增加工程困 難,且使路線不成環, 恐降低路線效益。	再容納屬中運量系統之東環段,亦無法 接續南環段形成首都環狀線發揮路網綜 效。且東環段可行性研究已於109年2月 14日奉行政院核定,路線改變幅度過大 將影響計畫推動時程,因此仍以維持原 方案較為適宜。
	4.公平言見討論的程 會,也捷成礎設 會,也捷成礎設 會,也捷成礎設 的現書審理行公 的現書審理行公 的現書審理行公 的現 實 表 , 設 的 其 長 可 運 果 , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	4.公聽會的目的係依法定程序蒐集意見與 想法,作為後續規劃之參考。參加時間的 展眾所表達的意見,由於 時期 時期 時期 時期 時期 時期 時期 時期 時期 時期 時期 時期 時期
馮教授正民	1.參加過很多公聽會,現 在民眾都已有高度的 素養,可在公聽會進行 理性討論。	1.謝謝馮教授的支持與指教。東環段有其 興建必要性與急迫性,民意代表、居民和 地主的支持是成功的關鍵,目前公聽會 之辦理情況,民眾充分參與,並以理性的 溝通進行討論。
	2.東財務律院行其相、線建、會院行其相、線線建可通捷本線線線交換。 日南未,與線交的上,,義於不與一人,,義於不可,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	2.本捷運路線未來可有效與現有路網結合,串聯文湖線、松山線、板南線與信義線,並儘量縮短轉乘距離,以提供民眾便捷大眾運輸服務,發揮整體捷運路網綜效,帶動地區之發展。
	3.捷線開都前有地先持路徵心地及議關用私則眾否無的位徵切多徵有,完重建通土眾局避用開頭或或與地密已免私發家,開發與捷地如聯關或或身地密已免私發家,開始與關州和則眾否無,開發與大人,與不可,與一人,與一人,與一人,與一人,與一人,與一人,與一人,與一人,與一人,與一人	3.目前車站土開以捷運設施需求最小面積 方案規劃。車站土開規劃原則為在法令 許可範圍以民眾獲致最大利益之方式進 行權益分配,希望達到提高路線自償率 及地主獲得最大利益之雙贏局面。
	4.捷運建設可帶來便捷 交通及促進地方開發, 但應以不違背民眾權 利為原則。	4.土地 (聯合) 開發之主要目的,係為順利取得捷運設施所需用地,提供捷運用地私地主被徵收以外的另一個方式,並可透過土地開發促進都市土地之有效利用,減少捷運用地私地主損失,亦可節省公部門興建捷運系統時土地取得之成

發言人	發言意見	機關處理情形
		本,係公私兩利之土地利用方式。確切規 劃取得的私有土地及辦理土地開發等地 主權益部分,本局會於辦理都市計畫變 更階段辦理民眾說明會,請民眾表達意 見。
洪議員健益	我陳站設義業民間義或我陳站設義業民間義或以神行之車計里,距國退與站距眾可安公考小設與站距眾可安公考小設與站距眾可安公考小設與站距眾可安公考小設與站距眾可安公考小設立,與於於於於於於於於於於於於於於於於於於於於於於於於於於於於於於於於於於於於	有評 (1)Y37 站 28 的 1.78km 的 1.7
徐議員巧芯	1.Y37站、Y38站間距離較 長,且屬人口聚集地, 相信增設車站有其效 益,建請捷運局評估於 Y37站、Y38站間增設車 站。	1.有關永春站至象山站間再增設一站,無採納之原因說明如下: (1)Y37 站及Y38 站之間路線間距約1.78km、惟直線距離約1km,目前評估可設站地點位於松德路168巷口之退輔會用地,其直線距永春站及象山站約500m,因車站周邊500m服務範圍與市府站、永春站、象山站嚴重重疊,交通運輸服務便利性提升較不顯著。 (2)增設車站位置周邊已有營運通車之捷運市府站、永春站、象山站,亦有完善

發言人	發言意見	機關處理情形
		公車接駁系統、YouBike及行人步行空間,且增站用地需與退輔會協商,該用地目前為短期訓練宿舍及停車場,經洽詢取得用地持保留態度。
		(3)若退輔會不同意有償撥用改以空間撥 用方式供捷運設施使用,則本站無開發 效益,又增設車站之工程經費龐大(島 式72.8億元/用地費47.04億元+工程費 25.76億元、疊式64.66億元/用地費35.61 億元+工程費29.05億元),將使整體計 畫財經指標效益下降,且此經費超出研 究函示,須由本府全額負擔。
		(4)綜合上述評估,建議維持原路線方案。惟對於路線段中附近的居民,待 本路線施工階段,將與本府交通局重 新檢討整合規劃完善的公共運輸接駁 系統,以提供便捷的轉乘服務。
	2.目前是無法 是課 是 課 可 是 是 課 可 意 的 民 程 關 , 的 民 相 關 計 陷 , 的 是 , 的 , 的 , 的 , 的 , 的 , 的 的 的 的 的 的	2.公聽會的目的係依法定程序蒐集意見與會的居然法定程序。參問題之參考。參說不為後續人之。 想法,作為後續規劃之參考。參說時間 時人不不會 時人不不會 時一時 時一時 時一時 時一時 時一時 時一時 時一時 時一時 時一時 時一
	3.民眾在意的交通黑暗 題類 是短 等替 是 會 整 者 行 成 果 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。	3.捷梁大型之段分寬交造及仍俟完通通、如區之上叉之段分寬交造及仍俟完通通、數量之上叉之段分寬交造及仍俟完通通、如區之上叉之段分寬交造及仍俟完通
許議員淑華	1.請捷運局將本次公聽會 民眾所提出的意見納入	1.謝謝許議員指教。公聽會民眾所提出的 意見配合納入設計階段進行評估。

發言人	發言意見	機關處理情形
	設計階段進行評估,如 連通道地下道商業化活 化、施工期間交維計畫、 Y39站造街計畫。	(1)Y36~37站距離約825公尺,以潛盾方式 施作,若改為地下街將須以明挖覆蓋方 式施作,經費將增加約21億元,此費用 屬市政建設,無法納入捷運建設費內 收納,且地下街須符合法規考量逃生及 通風需求增設逃生通道及通風需求設 施,對松山路道路交通產生嚴重衝擊, 亦涉及用地取得事宜,用地取得困難度 高。
		(2)捷深(2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (3) (3) (4) (4) (4) (4) (5) (5) (6) (6) (6) (7) (7) (7) (7) (8) (8) (9) (9) (9) (9) (9) (9) (9) (9) (9) (9
	2.Y37站可能大震做聯軍大龍一 電 電 電 電 電 電 電 電 電	(3)Y39站造街計畫 新書 新書 新書 新書 新書 新書 新書 新書 新書 新書
	3.信義東延段原先擬在松 德地區設置車站,但因	3.有關永春站至象山站間再增設一站,無 採納之原因說明如下:

發言人	發言意見	機關處理情形
	聯開推動受阻,最後無 法設建議, 放建議東環務 於松德以 該區域民眾。	(1)Y37站及Y38站之間路線間距約 1.78km、惟直線距離約1km,目前評估 可設站地點位於松德路168巷口之站 會用地,其直線距永春站及象面開地,其直線距永春站及象範圍, 500m,因車站周邊500m服務範圍, 時站、永春站、象山站嚴重疊。 (2)增設車站位置周邊已有營運通車之捷 運市府站、永春站、象山站行人步,該 運車時級系統、YouBike及行時 過時期訓練宿舍及停車場,經 地目前為短期訓練宿舍及停車場,經
		詢取得用地持保留態度。 (3)若眼輔會不同意有償撥用改與無開發 用意有償撥用內以空間撥 用方式供捷運設施使用,則本站應開發 或式72.8億元/用經費在工程億元+工程 型5.76億元、疊式64.66億元/用地費35.61 億元十工程費29.05億元),將使整體 體力 這一十工程數益一次,與一數 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次
	4.東環段預定於2023年動 工,在這三年中我們議 會協助民眾跟市政府 協商,希望這條路線、 站體設置都能如民眾期 待。	4.中央及地方民意代表、民眾和地主的支持將是成功的關鍵,期許大家支持配合,促使建設計畫早日實現,至於時程仍須視東環段綜合規劃報告書奉中央核定時程而定。
立法委員費鴻泰	1.本十通運環共工 在 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是	1.謝謝費委員長期支持與指教。公聽會民 眾所提出的意見將配合納入後續規劃設 計綜合評估考量。
	2.捷運對都市的改變非常 重要,捷運到哪,交通 便利到哪,地形地貌也	2.目前車站出入口、通風井用地儘量規劃 使用公地,若需使用私地以採土地開發 方式辦理,土開以捷運設施需求最小面

發言人	發言意見	機關處理情形
	跟著改變,但捷運局應 ,但捷運局應 ,但捷運局應 ,但據 ,但 ,	積
	3.捷運建設一旦完工,無 法像公車一樣彈性門 整,捷運局應不厭其煩 整民眾交換意見。 會議成功,東環段儘快 定案完工。	3.公聽會的目的條依法定程序蒐集意見與想法,作為後續規劃之參考。參加時間有的民眾所表達的意見,由於會議所有間限,主辦單位不容易在會場內對所有的限別作完整說明,因此民眾除現場發高,也可提出書面意見,只要有留下運納,也可提出書面方式對民眾所提也,本局均會利用書面方式對民眾所提意見
林〇〇君(會後書面意見)	Y37站、Y38站兩站距離太 遠。松德公園旁可增設一 站。	有關之 (1) Y37 站 路 (1) Y37 站 路 (1) Y38 站 路 (1) X38 站 B (1) X38 in X38

發言人	發言意見	機關處理情形
李○○君(會後書面意見)	由狀連產為工標電產湖線統用生 未點在如射達大學工程,與學科學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學,通過的學學學學學學學學學學	(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)
廖○○君 (會後書面意見)	建國站 理 1. 公里在設經規因條站 建站之15站設路中,由 松里在設經規因條站 建站之5站设路中,由 松里在設經規因條站 增定支近解站於近居 、期路悉增設地不一 設),線,居。在信實民 安盼六環取站主攏簣 「在信實民 安盼六環取站主攏簣 「在信實民 安盼六環取站主攏簣 「在信實民 安盼六環取站主攏簣 「在信實民 與原義可多 中站段評捷,共而。 興原義可多 里山5已運據構無 雅擬路取年 1. 《附通局瞭分法 國設六代期 理國站 理 1.	有關永春站明本 (1)Y37站及Y38站之間與線, 1.78km、性直線於 1.78km、性直線於 1.78km、性直線 1.78km、性直線 1.78km、性直線 1.78km、性直線 1.78km、性直線 1.78km、性直線 1.78km、性直線 1.78km、性直線 1.78km、性直線 1.78km、性直線 1.78km、性直線 1.78km、性直線 1.78km、性直線 1.78km、性直線 1.78km、性直線 1.78km、性直線 1.78km、大面 1.78km、性直線 1.78km、性直線 1.78km、大面 1.78km、大面 1.78km、大面 1.72hm,因 1.72hm,因 1.72hm,是 1

發言人	發言意見	機關處理情形
		億元+工程費29.05億元),將使整體計畫財經指標效益下降,且此經費超出原可行性核定總額,依中央核定可行性研究函示,須由本府全額負擔。
		(4)綜合上述評估,建議維持原路線方案。 惟對於路線段中附近的居民,待本路線 施工階段,將與本府交通局重新檢討整 合規劃完善的公共運輸接駁系統,以提 供便捷的轉乘服務。
劉○○君(會後書面意見)	感環綜 我環公入建永位官既出而展既大廣會公公光將永示參路的口開附光此行線在杜謝狀合 們狀有口議春置們有口松,有住慈局人園登來春,考口原或發圖綠通隧永公營東劃 解東施此是運则加春在路別戶群宅信的新人松運們1.南橋近得,設在方穿增、團環陷 為環作我環站所注進東東南,護區、聯需路口兩孝利增進用有出板進,樓應 為環作我環站所意運山東南,護區、聯需路口兩孝利增進用有出板進,樓應 為現 進儘捷地線口(就站路,起入車)人。 以告述 "是運方東增1可部西來塊國在構所及象,東如位路已設行地地入南入因梯遊 ,是運方東增1可部西來塊國在構所及象,東如位路已設行地地入南入因梯遊 ,是運方東增1可部西來塊國在構所及象,東如位路已設行地地入南入因梯遊 ,以 以 以 以 出 想段的長現個然發除廣設社辦地觀需設所供山除入地如松,車環是電路	供便捷的轉乘服務。  (1)感素服務,Y375時, 以表情的轉乘服務,Y375時, 以表情的 大學 大學 的 大學
	在公有地增設樓梯與電扶梯通道,又離廣慈開發區那邊較近,能確實解決將來上萬人口的交通需	

發言人	發言意見	機關處理情形
	求。進行交通建設的目的 是要真正利民便民,這位 置也是地方上最渴求的。	
	以上建議供長官參考,如 蒙採納造福地方,不勝感 激,謝謝。	
	WE STATISTICAL SECTION AND SECTION ASSESSMENT ASSESSMEN	
黄〇〇君、	主旨:關於「臺北都會區	
	捷運環狀線東環段綜合 規劃案」之Y37站設於松 山路/忠孝東路五段北側, 表示「堅決反對徵收」之 訴求,懇請 貴局維護陳 情人之基本人權!	
	說明: 1.貴局舉辦之本次公聽會	1.本局依「臺北市辦理臺北都會區大眾捷
	是 是 是 是	正本系統規劃召開公聽會作業準則」之規定,於公聽會召開15天前會透過登報、區之所、里辦公室等多重管道公告及發題公所、里辦公室等多重管道公告及發園內之里長、民意代表及政府機關出席,並公告於本局資訊網站。另公聽會簡報,從各於會前刊載於本局網站,供各界瀏覽查閱。
	2.惟居民間流傳Y37站出 日設置資料圖(附口 是),顯示出入16 置在虎林街119巷14號、 16號、18號,與陳東 16號之房屋土地重 陳情人 東情人 貴局 整 時 員	2.涉及私有土地取得及辦理土地開發等地 主權益部分,本局會於辦理都市計畫變 更階段辦理民眾說明會,讓民眾表達意 見。

發言人	發言意見	機關處理情形
	有其 Y37路 真 Y37路 真 Y37路 真 Y37路 真 H Y37路 為 局在道! 臺市	3.現行法規辦理土地開發,目前係以車站 土開以捷運設施需求最小面積方案致規 劃,同時在法令許可範圍以民眾獲達 大利益之方式進行權益分配,最大 提高路線自償率及地主獲得最大利益 雙贏局面,本路線會將規劃 建議方案詳 於功的關鍵,爭取支持。
	出入四 現共與22 無時間電機 通馬井/15m 排馬井/12m 頭馬井/20m 頭馬井/20m 頭馬井/20m 頭馬井/20m 頭馬井/20m 頭馬井/20m 頭馬井/20m 頭馬斯拉 - 號海 一 號馬斯拉 - 號海 一 號馬斯拉 - 號海 一 號馬斯拉 - 號海 - 號海 - - 號海 - 號海 - 號海 - 號海 - 號海 - 號海 - 號海 - 號海 - 號海 - 號海 - - 號海 - 號海 - 號海 - 號海 - 號海 - 號海 - 號海 - 號海 - 號海 - 號海 - - 號海 - 號海 - - 號海 - - 號海 - - 號海 - - - - - - - - - -	
不具名民眾 (1) (會後書面意見)	案劃 環運中置該通口接出局 另在應 票劃 環運中置該通口接出局 另在應 整	由於東環段係屬新規劃捷運路線,現有營運路線當時並未預留站內共構轉乘通道,致與東西向橫交路線如臺鐵及松信義線和站。板南線水春站及淡水信義線別山站僅能依其現有站內之配置條件內地過道銜接,無須走到地面,並透過票證整合,等同站內轉乘方式,提供民眾使用之便利性,不會影響乘客權益。

發言人	發言意見	機關處理情形
	穿建一个大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大	
陳〇〇君 (會後書面意見)	你好!我是信義區居民,我 有以下幾項意見想提供 給你們:	
	1.Y36站與Y37站增 與Y37站增 對了都事 對了都重 對了都 對 對 了 對 對 了 這 對 對 了 這 對 對 對	1.Y36~37站距離約825公尺,以潛盾方式施作,若改為地下街將須以明挖覆蓋方式施作,經費將增加約21億元,此費用屬市政建設,無法納入捷運建設經費內收納,且地下街須考量逃生及通風需求,相關設施佈設位置,對松山路道路交通產生嚴重衝擊,亦涉及用地取得事宜,用地取得困難度高。
	2.Y36 60口 他 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	2.捷運車站出入口設置關鍵為土地取得, Y36車站增設四個以上出入口,在土地 取得上有實質困難,目前Y36車站出入 口通道數已符合捷運規劃手冊規定之通 道數,可滿足旅客進出之需求,同時符合 相關逃生之規定。

發言人	發言意見	機關處理情形
(會後書面意見)	東海區 (3) (4) 大田 (	1.選出之東 建出中 建出中 建出中 建出中 建出中 建出中 是東 主線全 是東 主線全 是東 大 是東 大 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是

發言人	發言意見	機關處理情形
	尺之間距而不過於 接近,不影響Y38站 之服務範圍。	
	4.本建議與原規劃比較:	
	Y50 知意視到   Y50 知道城寨調整	
	物學  1. 車场部近人沒貨幣 室活物核心、服務  超 重奏 北島爾	
	5.綜合考性、 一	

發言人	發言意見	機關處理情形
不具名民眾 (2) (會後書面意見)	計務內 狀其務站 環外)"多幾否 於乘,在是至 的工請環等乘實出付謝 是的計務內 狀其務站 環外)"多幾否 於乘,在是至 的工請環等乘實出付謝 是的 大致成果 1.	由於東環時並未有達,現通新線與東通道新線以及係屬新規劃捷運路線乘通過新線及係屬新規劃站內方。 東環時並橫東縣與內地區,在 東東通道新線及配劃。 東東國際大學, 東京, 在 中國, 中國, 中國, 中國, 中國, 中國, 中國, 中國,
<b>陳○○君</b> (會後書面意見)	1.意見 : 此次 : 是 : 。 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 。 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 。 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 。 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 。 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 是 : 。 是 : 是 :	1.本局依「臺北市辦理臺北都會區大眾捷 運系統規劃召開公聽會作業準則」之規 定,於公聽會召開15天前會透過登報、區 定,於公聽會召開15天前會透過登報發送 宣傳文件,並邀請車站周邊500公尺範圍 內之里長(含安康里萬里長宇恆)、民意代 表及政府機關出席,並公告於捷運前刊 表及政府機關出席,並公告於捷會前刊 載於本局網站,供各界瀏覽查閱。

發言人	發言意見	機關處理情形
	2.建議: (1)此由路路處經愛學憂不少載 環法為 環本但路, 國真空為, 東海祖 人名	2.評估說明如下: (1)路線採地下方式於松德路持安全深度,和學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學學
張〇〇君(會後書面意見)	1.目樹年的 自前,紀 一一 一一 一一 一一 一一 一一 一一 一一 一一 一	1.施係 中,山南,施無無網已改此 眾之、發範,報問 地民強力 人名

發言人	發言意見	機關處理情形
		覽查閱。
張〇〇君 (會後書面意見)	1.會接過某些路段,但該 是 題段卻沒有生的,這樣 是 時期間所產生的補償 。 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次	1.東環段採地下型式興建,路線施工於道路下方採潛盾工法施作,不會產生因道路開挖所造成的交通不便與施工噪音。 2.感謝提醒,施工期間本局會辦理相關監測作業,並設置相關監測儀器,以隨時掌控工進,確保施工安全。